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テーマ・・・・・・・・ 【 みんなが主役 明るさ№１ 桧小学習発表会！！】
ス タ ー

桧木内小学校の学習発表会がいよいよ明後日（12日）に迫ってきました。８日には予行を行い、全校児童でお互いの発表
を鑑賞し合いました。それぞれの学年が趣向を凝らした演目で、劇あり踊りあり演奏ありと大いに楽しめました。また、
１階の展示コーナーには、図工や家庭科の作品や習字などの作品が展示されています。さらに今年も「ひのきないこども
美術館」として、２階までを開放いたします。ほぼ完成の「四季の階段」・「野山の階段」や、６年間分の「県南美術展秀
作展」も見応えありと自負しております。せっかくの機会ですので、そちらのスペースへも足を伸ばされ、お楽しみいた
だきたいと思います。
さて、本日、前学期の終業式を行いました。今年度半年の学校生活を振り返りながら、お互いの頑張りをたたえる

とともに、集大成としての「学習発表会の成功」を誓い合いました。発表会当日は、春以来大きく大きく成長したひのき
っ子たちにご声援の程よろしくお願いいたします。ご家族おそろいでのご来校を心よりお待ちしております。

○主役はやっぱり１年生かな

○華やかな演出の２年生 芸達者デス

○「泣き虫王子」を笑わせたのは何と！！
（３年）

○「ジャンプ流歴史ドラマ」はかなりの大作（６年）

○国文祭の年にぴったりの演目です（４年）

○英語劇に挑戦（５年）
和訳つきですので

ご安心を

○全校が心一つに読み・歌い・演奏します。フィナーレの「秋田県民歌」はぜひご一緒に！！
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学期末に嬉しいニュースが舞い込んできました。標記の作品展に出品していた６年生の

猪本凜さんの作品が「金賞」を受賞したのです。昨年の帆渚さんの最優秀賞に続く快
挙で、さらに、全国大会への出品資格を得ますのでますます期待が膨らんでいます。
同じく６年の天都君は見事な２年連続の受賞となりました。本当におめでとう！！
凜さんの作品はご覧の通り、デザイン性を重視したセンスのよい作品で、手描きの部分は

「天都くん作品」 文字と街灯しかありません。型紙をつくって、絵の具の霧を降らせたモダンテクニック
を使っています。華穂さん・凜さん・天都くんと「ども美」のひのきっ子たちの
快進撃はまだまだ続く予感がします。ナイスセンスな皆さんに拍手を！！！

「凜さん作品」

◎ 【「秋田の文学について知ろう」小・中学生調べ学習コンクール】

◎優秀賞：６年 猪本 凜 「平福百穂」 入 選：１年 藤島馨楽 ２年 浅利夏音 ６年 杉村天都

◎ 【大曲仙北児童生徒理科研究発表会】 奨励賞：杉村水都 （４） 若生美空（４）

「部屋の温度」を調べた水都君、「とけにくい氷」の研究をした美空さん 夏休みのがんばりが認められましたね。
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前学期に予定されていた５回のめきめきテストが全て終了しま

ジャンプ賞 ステップ賞 した。（１年生は４回） 秋休みには、自分のテストへの取り組
み方をふり返ってみましょう。毎回十分な準備をして臨んでいま

国 語 ２１人 ２４人 したか？また、ミスしてしまったり、まだ理解が不十分だったり
する内容については、もう一度確認しておくことが大切です。

算 数 １８人 ２６人 さて、その５回のテストで、オール満点の頑張り屋さんを紹介
しましょう。素晴らしいことですネ おめでとう！！

【オールジャンプ賞】 ※敬称略

１年（国）浅利渓輔 （算）浅利渓輔 阿部大和 武藤珠稀 ２年 該当者なし ３年 該当者なし
４年（国）武藤涼子 ５年 該当者なし ６年（国）猪本 凜 田中 新 若松秀弥


